Материально - техническое обеспечение и оснащенность образовательного учреждения
          В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада двухэтажное, имеется центральное отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии. 
          В МДОУ «Детский сад №4» функционирует 5 групп:  1 младшая группа, 2 младшая группа, средняя, старшая и подготовительная.
        Бытовые условия в групповых помещениях и специализированных кабинетах соответствуют нормам СанПиН 2.4.1.3049-13. Развивающая предметно-пространственная среда помещений детского сада пополняется в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования.
      В групповых помещениях, в соответствии с современными требованиями к организации развивающей предметно-пространственной среды и требованиями ФГОС дошкольного образования, оборудованы уголки для организации разнообразной детской деятельности (как самостоятельной, так и совместной с воспитателем).
    В ДОУ по возможности создаются все условия для охраны и укрепления здоровья детей, для их полноценного физического развития. В каждой возрастной группе имеется инвентарь и оборудование для физической активности детей. Есть приспособления для закаливания и самомассажа детей: массажные коврики и пр.
 Технические средства учреждения:
- 2 компьютера;
-1 ноутбук;
-2 принтера (из них 1 – цветной);
-сканер
-4 телевизора;
-1 музыкальный центр;
-магнитофоны (во всех группах)
-видеомагнитофон 
-мультимедийный проектор с экраном
         Компьютеры и ноутбук имеют доступ к сети интернет.
Материально-техническое оснащение дошкольного образовательного учреждения соответствует современным требованиям, а именно:
-пищеблок оснащен современным электрооборудованием (электроплитами, холодильным оборудованием (5 холодильников);
- прачечная оснащена 2 стиральными машинами;
- в музыкальном зале имеется: музыкальный центр, видеомагнитофон, фортепиано, музыкальные инструменты, разнообразные пособия для проведения музыкальных занятий и праздников. Зал совмещен с физкультурным залом, который оснащен гимнастическими скамьями, ребристыми досками, мячами, обручами, канатами и другими необходимыми для занятий пособиями;
- в медицинском кабинете имеется все необходимое оборудование для ведения медицинской деятельности имеется прививочный кабинет;
- методический и логопедический  кабинеты оснащены   пособиями для занятий с детьми, методической литературой;
   На территории детского сада оборудованы пять прогулочных площадок.   Благоприятная обстановка, созданная коллективом ДОУ, позволяет интересно организовывать воспитательно-образовательный процесс.
[bookmark: _GoBack]Воспитанники МДОУ "Детский сад №4", в том числе инвалиды и лица с ОВЗ, не имею доступа к информационным системам, информационно-телекоммуникационным сетям, а также к электронным образовательным ресурсам, так как это не предусмотрено образовательной программой Учреждения. 

    Особые условия доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ представлены при работе с официальным сайтом детского сада (версия для слабовидящих).

     В Учреждении отсутствуют специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ.

  Безопасность в Учреждении:  оборудовано автоматической пожарной сигнализацией,  системой оповещения о пожаре, оборудованием для выведения сигналов  автоматической пожарной сигнализации в пожарную часть по телефонным и GSMканалам связи, комплексом технических средств охраны, системой видеонаблюдения.
